

Аннотация к дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе «Зеленая лаборатория»

Программа «Зеленая лаборатория» имеет естественно – научную направленность и нацелена на формирование у учащихся целостной системы знаний о живой природе, ее системной организации и эволюции. Изучение программы основывается на последних достижениях биологической науки, вытекающих из классических исследований прошлого, опирается на биологические законы Вселенной. Уровень освоения программы: стартовый

Режим занятий: занятия в группе с детьми 12-15 лет проводятся 1 раз в неделю по 1 часу (45 мин), всего 36 занятий в год. **Формы обучения:** групповые, индивидуальные и коллективные. Коллективные формы используются при изучении теоретических сведений, оформлении выставок, проведении экскурсий. Групповые формы применяются при проведении практических работ, выполнении творческих, исследовательских заданий. Индивидуальные формы работы применяются при работе с отдельными ребятами, выполняющими индивидуальные проекты и исследования.

Аннотация к дополнительной общеразвивающей образовательной программе социально – педагогической направленности «Красный. Желтый. Зеленый»

Дополнительная общеобразовательная программа «Красный. Желтый. Зеленый» разработана в рамках Федерального закона «О безопасности дорожного движения», закона Российской Федерации «О безопасности», «Правил безопасного поведения учащихся на улицах и дорогах», примерной программы внеурочной деятельности «Начальное и основное образование» /В.А.Горский, А.А.Тимофеев, Д.В.Смирнов и др.; под редакцией В.А.Горского-4-е изд.М: Просвещение, 2014 (Стандарты второго поколения). Данная программа направлена на формирование у детей и подростков культуры поведения на дорогах, гражданской ответственности и правового самосознания, отношения к своей жизни и к жизни окружающих как к ценности, а также к активной адаптации во всевозрастающем процессе автомобилизации страны. Программа позволяет сформировать совокупность устойчивых форм поведения на дорогах, в общественном транспорте, в случаях чрезвычайных ситуаций, а также умения и навыки пропагандистской работы.

Срок реализации программы - 1 года. Курс предназначен для работы с детьми разного возраста с 11 – 13 лет. Содержание занятий отвечает требованию к организации кружковой работы. Программа предусматривает групповую и коллективную работу учащихся, совместную деятельность учащихся и родителей, закрепление получаемых знаний во время практических занятий и мероприятий по безопасности дорожного движения.

Аннотация к дополнительной общеразвивающей образовательной программе художественной направленности «Музыкальная палитра»

Особенность программы «Музыкальная палитра» в том, что она разработана для обучающихся общеобразовательной школы, которые сами стремятся научиться красиво и грамотно петь. При этом дети не только разного возраста, но и имеют разные стартовые способности. Такая направленность обусловлена единым принципиальным подходом : увлечь ребят разного возраста пением, раскрыть все многообразие звучащего мира , подвести к пониманию того, что пение — это проявление духовной сущности человека.

Программа рассчитана на обучение учащихся 1-2 классов в возрасте от 7 до 8 лет.

Общий объём времени определяется количеством рабочих недель в учебном году: 36 недель по 2 часа в неделю.

Занятия с учащимися проводятся во второй половине дня по утверждённому расписанию. Репертуар подбирается с учетом возрастных особенностей детей.

Аннотация к дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе «Робототехника»

Программа «Робототехника» имеет техническую направленность и нацелена на привлечение учащихся к современным технологиям конструирования, программирования и использования роботизированных устройств. Ее новизна в том, что «Робототехника» позволяет познакомить учащихся с основами построения инженер систем, используя доступные и широко распространенные элемент базу и среду разработки (Arduino IDE).

На обучение отводится 36 часов - 1 Тема в неделю по 1 часу (45 мин). Форма проведения занятий планируется как для всей группы (групповая) - для освещения общих теоретических и других вопросов, передача фронтальных знаний, так и мелкогрупповые по 2-3 человека для индивидуального усвоения полученных знаний и приобретения практических навыков.

Аннотация к дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе «Химия вокруг нас»

Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Химия вокруг нас» является программой естественно - научной направленности, профиль - химия. Объем и срок освоения программы Срок освоения программы – 1 год. На полное освоение программы требуется

36 часов по 1 часу в неделю. Форма обучения - очная, работа в минигруппах. Продолжительность занятий исчисляется в академических часах - 45 минут.

Цель программы: формирование целостной картины изучаемых природных явлений, освоение элементов исследовательской деятельности, ознакомление с методиками обработки экспериментальных результатов с использованием цифровой образовательной среды, подготовка обучающихся к участию в конференциях и фестивалях, олимпиадах естественно-научной направленности.

Аннотация к дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе «Шахматы»

Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Шахматы» имеет физкультурно-спортивную направленность. Программа рассчитана на учащихся в возрасте от 11 до 16 лет. Форма обучения – очная, групповая. Срок освоения программы – 1 год. Режим занятий. Занятия проходят 1 раза в неделю. Цель: создание условий для личностного и интеллектуального развития обучающихся, формирования общей культуры и организации содержательного досуга посредством обучения игре в шахматы.

Аннотация к дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе «Экспериментальная физика»

Данная программа «Экспериментальная физика» имеет естественнонаучную, техническую и исследовательскую направленность. Курс «Экспериментальная физика» предназначен для учащихся 13-17 лет, желающих приобрести опыт самостоятельного проведения экспериментов по физике.

Курс построен с опорой на знания и умения учащихся, приобретённые на уроках физики. Курс углубляет и систематизирует знания учащихся о способах измерения физических величин, способствует развитию умения анализировать результаты физических опытов и наблюдений, создает предпосылки для становления и развития у школьников исследовательской компетенции, которая расценивается как важнейшая способность человека к познанию. Сроки реализации программы: 1 год. В коллектив могут быть приняты все желающие. Режим занятий: очный, 1 час в неделю, всего 36 часов.

Аннотация к дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе «В мире театра»

Программа курса «В мире театра» обеспечивает удовлетворение индивидуальных потребностей школьников в художественно-эстетическом развитии и направлена на формирование и развитие творческих способностей обучающихся, выявление, развитие и поддержку талантливых детей.

Курс рассчитан на 1 год, по 1 занятию в неделю, 72 часа в год.

I группа - дети от 7 до 11 лет. Время занятий 45 минут (36 часов в год)

II группа - дети от 12 до 17 лет. Время занятий 45 минут. (36 часов в год).

Направленность программы по содержанию является художественной, общекультурной.

Цель программы: развитие художественного вкуса воспитанников, воспитание их нравственных и эстетических чувств.